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Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace, otevírá Relaxační a pohybové centrum 
22. 4. 2015, Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace

Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace, slavnostně otevře Relaxační a pohybové centrum. 
Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace, 5. 5. 2015 slavnostně otevře nové Relaxační a pohybové centrum. Stavba centra byla dokončena na konci loňského roku. Již od poloviny dubna je k dispozici obyvatelům domova, jejich rodinám i široké veřejnosti. 
Investorem akce byl zřizovatel domova, Kraj Vysočina. Zhotovitelem stavby je stavební firma TOMIreko Třebíč a projektovala ji firma Building Velké Meziříčí. Celková pořizovací cena projektu dosáhla 8 250 000,- Kč. Pozemek pro stavbu centra věnovalo Město Velké Meziříčí.
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"Centrum je koncipováno jako přírodní park, který nabízí nejen prostor k odpočinku, ale i k relaxaci. Tomu napomáhají instalované čtyři akustické prvky pro přírodní terapii a také pět cvičících strojů, sloužících zejména k rozvoji hrubé motoriky horních a dolních končetin. V parku je vybudován zastřešený altán i kryté ohniště. Součástí stavby jsou též nově vystavěné garáže pro parkování služebních automobilů domova", popisuje nově otevřený park Eliška Gregorová, pracovnice vztahů s veřejností.

 „V nejbližší době chceme do parku umístit za pomoci našich obyvatel speciální jmenovky k místní vegetaci, aby vysazená zeleň plnila i jakousi edukační funkci. Celkem bylo v parku vysazeno přes 200 rostlin a stromků, takže bude určitě co poznávat“, doplňuje ředitel domova Vítězslav Schrek.
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